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Škoda Kamiq: Robustnější vzhled a ještě atraktivnější SUV 
 

› Větší a vzpřímenější maska chladiče a přepracované difuzory předního a zadního 

nárazníku 

› Přední světlomety s novými proporcemi, na přání s Matrix technologií 

› Nová kola, devět barev karoserie a pro Monte Carlo typická černá střecha 

 

Mladá Boleslav, 1. srpna 2023 – Větší atraktivita SUV Škoda Kamiq: nové nárazníky a 

difuzory na přídi a zádi městského SUV působí robustnějším dojmem. Větší a vzpřímenější 

maska chladiče doplňuje dynamický vzhled vozu. Inovovaný design podtrhují nově 

tvarované světlomety. Kamiq na přání využívá technologii Matrix s výraznými 

šestiúhelníkovými LED moduly. Kromě toho je stejně jako u modelu Scala i pro Kamiq 

na výběr z nových kol a devíti barev laku. 

 

Martin Jahn, člen představenstva společnosti Škoda Auto za oblast prodeje a marketingu, 

říká: „Škoda Kamiq je v posledních dvou letech naším nejoblíbenějším SUV. To dokazuje, že 

naše městské SUV zcela splňuje očekávání našich zákazníků a je ideálním společníkem těchto 

současných průzkumníků. Díky rozsáhlé modernizaci jsme nyní Kamiq dále vylepšili. Díky 

novému designu i bezpečnostním a komfortním prvkům má všechny předpoklady k tomu, 

aby ještě více posílil svou pozici v rychle rostoucím segmentu SUV a nadchl naše zákazníky.“ 

 

Modernizovaný Kamiq přichází s výraznými změnami na přídi a zádi. Díky robustnějšímu 

vzhledu působí ještě více jako SUV. Maska chladiče je větší a vzpřímenější. Dvojité lamely 

charakteristické pro SUV značky Škoda jsou nyní výraznější a na spodní části tvoří tvar 

písmene U. Pod maskou chladiče zdůrazňuje šířku vozu lakovaná část nového předního 

nárazníku a široký otvor pro přívod vzduchu s trojrozměrnou mřížkou. Ve velkých 

vzduchových clonách jsou zapuštěny LED přední mlhové světlomety, které jsou standardem. 

Robustní stříbrný difuzor se třemi otvory zajišťuje ochranu podvozku typickou pro SUV. 

 

Výrazné šestihranné LED moduly v na přání dostupných Matrix-LED předních 

světlometech 

Charakteristické dělené světlomety modelu Kamiq mají nyní nové proporce. Horní světlo je 

užší než u současného modelu a pro denní svícení využívá čtyři ostře řezané krystalické 

elementy připomínající svým tvarem kameny. Kromě základní verze LED předních světlometů 

je nyní Kamiq k dispozici také s Matrix-LED předními světlomety. Ty mají výrazné šestihranné 

moduly Matrix s ochranným krytem. Pod nimi se nachází přídavné bodové světlo pro lepší 

funkčnost dálkových světel. Celá skupina světlometů je ozářena krystalickými prvky a je 

orámována chromovanými elementy. Matrix-LED přední světlomety umožňují řidičům mít 

neustále rozsvícená dálková světla, aniž by byli oslněni ostatní řidiči. Kamera v čelním skle 

automaticky rozpozná vozidla a zajistí, aby nedošlo k jejich oslnění světelným paprskem. 
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Kamiq Monte Carlo je standardně vybaven Matrix-LED předními světlomety, jejichž součástí 

jsou i animované ukazatele směru jízdy. U zadních světel byla přepracována dělená světelná 

grafika ve tvaru písmene L zasahující do pátých dveří u nejvyšší varianty Top LED zadních 

světel, jejichž součástí jsou i animované ukazatele směru jízdy. U verze Monte Carlo jsou 

Top LED zadní světla součástí standardní výbavy. Reflektory ve tvaru písmene L a zadní 

mlhové světlo jsou vizuálně propojeny se zadními světly. 

 

Dynamický vzhled zádě a velká kola 

Nový zadní nárazník modelu Kamiq zdůrazňuje šířku vozu plochami lakovanými v barvě 

karoserie a velkou černou plochou pro difuzor. Další část difuzoru má stříbrnou povrchovou 

úpravu a zdůrazňuje charakter vozu SUV. Nápis Škoda na zadních dveřích odráží novou, 

modernizovanou firemní identitu značky Škoda. Stejně jako u modelu Scala zahrnuje portfolio 

modelu Kamiq 17" kola z lehké slitiny Kajam ve stříbrné barvě s černými aerodynamickými 

kryty, stříbrná 18" kola Fornax a 18" stříbrná kola z lehké slitiny Ursa s černými 

aerodynamickými kryty. Kamiq je k dispozici ve dvou nemetalických a sedmi metalických 

barvách karoserie a lze jej objednat také v atraktivním oranžovém metalickém odstínu 

oranžová Phoenix.  

 

Vrcholná verze Kamiq Monte Carlo 

Škoda Auto nabízí model Kamiq také ve sportovní lifestylové verzi Monte Carlo. Pro toto 

provedení je typická černě lakovaná střecha s A-sloupky, které doplňuje rámeček masky 

chladiče, kryty vnějších zpětných zrcátek, boční prahy, střešní ližiny a nápisy taktéž lakované 

v černé barvě. Tento model má v černém provedení rovněž celý difuzor zadního nárazníku. 

Na předních blatnících jsou umístěny plakety Monte Carlo. Standardní výbava zahrnuje 

Matrix-LED přední světlomety, LED mlhová světla s funkcí přisvěcování, panoramatickou 

střechu a zadní boční okna a sklo pátých dveří s vyšším stupněm tónování (Sunset). 

Standardní 17" černá leštěná kola Kajam pro Monte Carlo mají černé aerodynamické kryty. 

Na přání jsou pro tuto vrcholnou variantu k dispozici 18" černá leštěná kola Ursa. 
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Kontakt  

Vítězslav Kodym 

Vedoucí Komunikace produktu 

P +420 326 811 784 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz 
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Pro aktuální informace nás sledujte na twitter.com/skodaautonews. Veškeré 

informace k novému vozu Škoda Scala a Škoda Kamiq získáte pod hashtagem 

#SkodaScala a #SkodaKamiq. 

 

Škoda Auto  
 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem 

zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 směřuje na pozici nejúspěšnější evropské automobilky na důležitých růstových trzích jako je Indie a severní Afrika; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 12 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Rapid, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, 

Kodiaq, Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2022 dodala zákazníkům celosvětově více než 731 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 v koncernovém svazku samostatně vyvíjí a vyrábí vedle vozů také komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory 

a převodovky; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na více než 100 trzích. 
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